
Către Colegiul Medicilor din Romania 

În atenția Domnului Presedinte al Colegiului Medicilor din Romania, 

18.sept.2023, Iasi 

Cu deosebită considerație, 

Subsemnata DIMITRIU LAVINIA, medic primar medicina de familie, medic specialist
cardiologie, competenta in management sanitar, doctor in stiinte medicale, CNP 2610610221169, cu

domiciliul în Iași, Str.Ion Creangă, nr.59, Bl.L3, sc.B, ap.1, Jud.Iași, identificată cu CI seria MZ nr.446232, 
emis de SPCLEP Iași la data de 14.10.2015, 

Prin prezenta scrisoare de intenție îmi exprim dorința de a face parte din Comisia Superioara 
de Disciplină a Colegiului Medicilor din Romania, fiind onorată să îmi depun candidatura pentru funcția 
de membru al Comisiei Superioara de Disciplină a Colegiului Medicilor din Romania. 

De-a lungul timpului am căpatat noțiuni teoretice și practice care mă pot ajuta să soluționez 
cu celeritate orice situație și să iau deciziile potrivite, atunci cand acestea se impun. Menționez că 
subsemnata am ocupat funcția de Medic expert cardiologie CMR si membru al Comisiei de Disciplină 
a Colegiului Medicilor Iași pentru un mandat și am experienta necesara de lucru in aceste colective. 

Înțeleg dinamica activității Colegiului Medicilor din Romania și cerințele acestui post și sunt 
pregatită să mă integrez într-o echipă atat de valoroasă. Cred în dezvoltarea continuă și evoluția ca 
urmare a muncii în echipă, așa că îmi pun în slujba dumneavoastră cunoștințele și experiența. În același 
timp înțeleg nevoia de sintetizare a propriilor idei și de expunere a acestora atunci cand este necesară 
reprezentarea individuală a instituției. 

Am analizat foarte bine cerințele și consider ca acestea solicită exact abilitățile pe care 
subsemnata le am de oferit astfel încat să existe un maxim de performanță. Optimismul, statornicia 
și loialitatea reprezintă atuuri care m-au ajutat să evoluez, drept pentru care îmi doresc să le pot exersa 
în continuare intr-un for profesional de succes, precum Colegiul Medicilor Iași. 

Consider că acest post este o oportunitate prin care pot ajuta la creșterea funcționalității 
Colegiului Medicilor din Romania într-un mediu contemporan dinamic și constructiv în care să aducem 
la îndeplinire alinierea practicii medicale curente la protocoalele terapeutice internaționale. 

Am evaluat și apreciez activitatea dumneavoastră cu atata devotament și consider că pot 
aduce un suflu nou în direcția dorită, putandu-mă adapta condițiilor profesionale impuse de această 
funcție. 

Experiența acumulată mă ajută să înțeleg nevoile Colegiului Medicilor și punctual cerințele 
funcției, de aceea consider ca pot aduce beneficii reale, grație formării mele teoretice și practice. 

Pentru toată argumentarea, vă rog să aveți în vedere candidatura mea prin care imi voi putea 
dovedi tenacitatea, atenția, implicarea și beneficiile pe care le poate aduce o astfel de conlucrare. 

 
dr. LAVINIA DIMITRIU, MD, PhD 


